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Activa Mutua amplía el catálogo de ayudas sociales 

En 2011, la cuantía destinada a este concepto ascendió a 468.350,45 euros


Activa Mutua 2008, Mutua de Accidentes de Trabajo y Enfermedades Profesionales número 3 de la Seguridad Social, incrementó en 2011 el catálogo de ayudas sociales. Unas subvenciones que ascendieron a 468.350,45 euros y que se desprenden de la Comisión de Prestaciones Especiales adscrita a la Entidad, un organismo que desempeña una función social mediante la mejora de las condiciones de vida y la atención de situaciones especiales de aquellos trabajadores que han padecido un accidente laboral o una enfermedad profesional.

Las ayudas concedidas por la Comisión de Prestaciones Especiales de Activa Mutua se repartieron entre las ayudas propiamente dichas y los complementos para aquellas personas que han sido beneficiarias de estas prestaciones. De las primeras destacaron las partidas para adaptación de vivienda o vehículos, material ortopédico, tratamientos médicos, ayuda para ingreso hospitalario, becas de estudio para hijos menores y para paliar situaciones precarias, entre otros. En los complementos destacaron las contribuciones destinadas a viudedad y orfandad, defunción de hijo, auxilio por defunción o lesiones permanentes no invalidantes (LPNI).
 
Las ayudas más significativas fueron para aquellos trabajadores con LPNI en donde se destinaron un total de 310.490 euros; ingresos hospitalarios (46.840,45 euros) o viudedad y orfandad (28.500 euros).

La Comisión de Prestaciones Especiales está integrada por empresarios, en representación del colectivo de empresas mutualistas, y por representantes de los sindicatos mayoritarios de los trabajadores protegidos por la Mútua. Activa Mútua cuenta con un total de 55.500 empresas asociadas y 446.000 trabajadores protegidos (81.000 de ellos autónomos).
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