MUTUA MONTAÑESA HACE BALANCE DEL EJERCICIO 2010
El 20 de julio de 2011 se celebró en la Sala de Juntas del Hospital Ramón Negrete de Santander, la Junta General Ordinaria relativa al ejercicio económico de 2010.

Luis Miguel García, presidente de la Junta Directiva de Mutua Montañesa, abrió esta reunión haciendo referencia a que el ejercicio 2010 se ha desarrollado en un contexto de profundización de la crisis económica, que en nuestro país se ha materializado en un mayor nivel de desempleo y reducción de personas afiliadas al Sistema de Seguridad Social. Esto, junto con el efecto de la moratoria impuesta por R.D. 38/2010 de 15 de enero del Ministerio de Trabajo e Inmigración, hace que en nuestra base de afiliación en contingencias profesionales haya permanecido prácticamente estable.

A pesar de esto, los programas de eficiencia en la asignación de recursos, algunos ya implantados en años anteriores, nos han permitido obtener resultados positivos, que mantienen los niveles máximos de solvencia de la Mutua.
Con todo, los resultados de Mutua Montañesa en el ejercicio 2010 ascendieron a 8.498.540 €.

En línea con lo ya apuntado en la memoria del ejercicio anterior, hemos continuado con el programa de reforma y puesta al día de nuestras instalaciones sanitarias, destacando aquí la inauguración en el mes de octubre de nuestro nuevo centro asistencial de Salamanca, y la transformación a tecnología digital de nuestros equipos de radiología.

En lo que a nuestro proyecto de SUMA Intermutual se refiere, decir aquí que es una realidad en marcha y que durante el ejercicio 2010 hemos seguido profundizando en el desarrollo de programas que supongan compartir la utilización de nuestros recursos asistenciales como forma de mejorar nuestra calidad de servicio y ahorro de costes al sistema de Seguridad Social.

Además de la aprobación de las cuentas anuales del ejercicio 2010, también se presentó el anteproyecto de presupuestos para el ejercicio 2012. 

